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La ENCUESTA ICSO-UDP AGOSTO 2025 es un proyecto 
de la Facultad de Ciencias Sociales e Historia de la 
Universidad Diego Portales, desarrollado en conjunto 
por el Instituto de Investigación en Ciencias Sociales 
(ICSO-UDP), el Magíster en Métodos para la 
Investigación Social (MMIS) y el Observatorio de 
Desigualdades UDP.

El estudio cualitativo fue realizado por la empresa 
SUBJETIVA a partir de dos paneles online (hombres y 
mujeres, C2, C3), residentes en la Región Metropolitana 
que se reúnen cada 2 meses para abordar temas 
específicos. Este panel dio insumos para cuestionario 
de encuesta.

El trabajo de campo cuantitativo fue realizado por la 
empresa IPSOS, y el proyecto cuenta con el 
financiamiento del Women’s Equality Center (WEC) y de 
la Fundación Ebert.

El diseño del cuestionario y la definición de los 
lineamientos metodológicos fueron elaborados por los 
equipos de la UDP en coordinación con IPSOS, 
asegurando la calidad técnica, el rigor metodológico y la 
pertinencia temática del estudio.
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PANEL CUALITATIVO: La ausencia del otro

Panel cualitativo: Grupo de discusión organizado en 2 paneles online (8 hombres, 8 mujeres,  Nivel socioeconómico C2 y C3) de la

Región Metropolitana. Se reúnen cada dos meses para Abordar temas específicos a partir de motivación de moderador. 1-3 de julio 
2025.

Principales hallazgos (ver informe completo en https://icso.udp.cl/cms/wp-

content/uploads/2025/08/informe-2-jul-25-icso-udp.pdf) 

• La convivencia social se relata como una experiencia difícil en lo cotidiano. Las personas relatan estar 

en constante estado de alerta pues se teme reacción agresiva del otro; se teme escalamiento sin 
mediar provocaciones. 

• La percepción de violencia provoca sensación de vulnerabilidad. Se generan actitudes evitativas.

• Cuando se exploran causas de mayor violencia, se relatan problemas de salud mental (stress social), 
falta de educación ciudadana, ineficiencia de la justicia para resolver conflictos, y las condiciones 

habitacionales (el entorno). 

• La desconfianza en los otros alejan todavía más las opciones de diálogo.  

• Cuando se idean soluciones, educación cívica, mecanismos de resolución de conflicto a nivel barrial y 

mejorar convivencia en los barrios. 

https://icso.udp.cl/cms/wp-content/uploads/2025/08/informe-2-jul-25-icso-udp.pdf
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Metodología Tamaño de la 

muestra obtenida

Fecha de 

levantamiento

Universo 

representado
Ponderación 

Ficha técnica estudio cuantitativo

Control de la 

muestra

Técnica

Metodología 

Cuantitativa 

Muestreo no 

probabilístico en

base a cuotas que 
representen la 

dispersión regional de 
Chile (Macrozonas), y 
control de variables 

sociodemográficas 
(sexo y edad)

1.100 casos

No probabilístico, 

estratificado por 
macrozonas. Además 
se controlan las cuotas 

de edad y sexo.

Del 8 al 12 de agosto de 

2025.

Encuesta Web, 

mediante formulario 
estructurado, 
programado para ser 

respondido en formato 
autoaplicado sobre 
panel de Ipsos,  ±12 

minutos promedio de 
aplicación.

Población general de 

Chile, de 18 años y 
más, pertenecientes a 
los segmentos 

socioeconómicos ABC1, 
C2, C3 y DE 

Cobertura nacional

Los resultados fueron 

ponderados por pesos 
poblacionales según 
macrozona, sexo, 

tramos etarios, nivel 
socioeconómico, de 

acorde a datos 

censales
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SEXO EDAD GSE

Sin ponderar Ponderado

Hombres 41% 48%

Mujeres 58% 52%

Sin ponderar Ponderado

18 a 29 años 22% 25%

30 a 49 años 45% 38%

50 años y + 32% 36%

Sin ponderar Ponderado

ABC1 32% 20%

C2 23% 15%

C3 26% 29%

D/E 19% 37%

Muestra pre y post ponderación 
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Muestra pre y post ponderación 

ZONA

Sin ponderar Ponderado

Norte (Arica, Tarapacá, Atacama, Coquimbo) 12% 13%

Centro (Valparaíso, O’Higgins, Maule) 24% 21%

RM 45% 40%

Sur (Biobío al sur) 19% 25%
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LA CONVIVENCIA SOCIAL
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Quisiéramos invitarlo/a a pensar en cómo es la convivencia hoy en el país. En relación con lo que usted observa 

en  su vida cotidiana, ¿Cuál es la primera palabra que se le viene a la cabeza al pensar en  la manera en que se 

tratan hoy en día las personas en Chile? 

Base: 1100, total muestra

Negativo
94%

Positivo
3%

Neutro
3%
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¿Qué emociones o sentimientos le genera la manera en que se tratan hoy en día las personas en Chile? Elija las 

2 que mejor le representan.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 2 opciones.

50%

46%

27%

22%

17%

16%

9%

6%

5%

2%

Preocupación

Decepción

Indiferencia

Miedo

Pena

Rabia

Ansiedad

Alegría

Orgullo

Ternura
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9%

15%

53%

21%

2%

1. Muy mala 2. Mala 3. Regular 4. Buena 5. Muy buena

24%
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Pensando en su entorno cercano y en los espacios que suele recorrer en su vida cotidiana, usted 

considera que la convivencia entre las personas es:

Base: 1100, total muestra. 

23%
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Pensando en su entorno cercano y en los espacios que suele recorrer en su vida cotidiana, usted 

considera que la convivencia entre las personas es:

Base: 1100, total muestra. 

%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Muy mala + Mala 24% 24% 25% 16% 25% 30% 27% 24% 26% 22% 27% 22% 14% 31%

Regular 53% 51% 54% 61% 53% 47% 42% 52% 51% 60% 49% 58% 54% 51%

Muy buena + Buena 23% 26% 21% 24% 23% 24% 31% 24% 23% 19% 23% 19% 32% 19%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%
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16%

29%

47%

8%

1%

1. Muy mala 2. Mala 3. Regular 4. Buena 5. Muy buena

45%
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Ahora pensando en la situación general del país, usted considera que la convivencia entre las personas es:

Base: 1100, total muestra. 

9%
Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Ahora pensando en la situación general del país, usted considera que la convivencia entre las personas es:

Base: 1100, total muestra. 

%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Muy mala + Mala 45% 42% 48% 38% 43% 50% 50% 45% 43% 43% 49% 44% 31% 52%

Regular 47% 49% 45% 52% 47% 43% 44% 49% 47% 47% 44% 45% 58% 42%

Muy buena + Buena 9% 9% 8% 10% 10% 7% 6% 6% 10% 10% 7% 11% 12% 6%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Y en términos generales, pensando en cómo era la convivencia entre las personas en el país hace 5 años y 

cómo es hoy día, usted diría que la convivencia entre las personas en el país…

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

71%

21%

8%

Ha empeorado Se ha mantenido igual Ha mejorado
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

He empeorado 71% 68% 74% 57% 76% 76% 74% 78% 76% 63% 78% 73% 58% 72%

Se ha mantenido igual 21% 22% 19% 28% 17% 20% 20% 17% 18% 25% 16% 18% 30% 22%

Ha mejorado 8% 10% 6% 15% 7% 4% 6% 5% 6% 11% 6% 9% 11% 6%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Y en términos generales, pensando en cómo era la convivencia entre las personas en el país hace 5 años y 

cómo es hoy día, usted diría que la convivencia entre las personas en el país…

Base: 1100, total muestra



36%

18%

18%

17%

16%

15%

6%

6%

3%

23%

En los lugares de trabajo

En los espacios públicos como
calles, plazas, parques, etc.

En las escuelas

En los centros comerciales

En los consultorios

En los barrios

En redes sociales

En el transporte público

Otro

Ninguno
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Según su opinión, ¿en qué lugares la convivencia suele 

ser más positiva o respetuosa? Elija máximo 2.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 2 opciones.

45%

42%

33%

21%

18%

11%

11%

5%

1%

1%

En las redes sociales

En el transporte público

En los espacios públicos como
calles, plazas, parques, etc.

En los barrios

En las escuelas

En los consultorios

En los lugares de trabajo

En los centros comerciales

Ninguno

Otro
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¿Y en qué lugares considera que la convivencia suele ser 

más negativa o irrespetuosa? Elija máximo 2

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 2 opciones.
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

En los lugares de trabajo 36% 40% 33% 34% 37% 38% 41% 40% 34% 34% 38% 38% 41% 27%

En los espacios públicos como calles, plazas, 

parques, etc.
18% 23% 14% 23% 20% 14% 19% 16% 17% 20% 18% 19% 19% 19%

En las escuelas 18% 18% 18% 28% 19% 10% 11% 8% 18% 26% 18% 20% 17% 19%

En los centros comerciales 17% 18% 17% 20% 14% 19% 16% 19% 19% 16% 22% 18% 14% 13%

En los consultorios 16% 18% 15% 21% 13% 17% 11% 14% 21% 17% 15% 18% 19% 16%

En los barrios 15% 16% 13% 12% 13% 19% 16% 15% 16% 12% 12% 12% 19% 16%

En redes sociales 6% 7% 4% 7% 5% 5% 4% 7% 4% 7% 6% 6% 6% 5%

En el transporte público 6% 7% 5% 7% 6% 5% 5% 3% 4% 8% 5% 8% 6% 3%

Otro 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 5% 1% 3% 3% 2% 5% 2%

Ninguno 23% 16% 28% 12% 26% 27% 25% 27% 23% 19% 22% 18% 18% 33%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Según su opinión, ¿en qué lugares la convivencia suele ser más positiva o respetuosa? Elija máximo 2.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 2 opciones.
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

En las redes sociales 45% 47% 43% 40% 47% 48% 56% 47% 49% 36% 46% 43% 48% 45%

En el transporte público 42% 39% 45% 34% 43% 46% 43% 47% 44% 37% 44% 37% 45% 40%

En los espacios públicos como calles, plazas, 

parques, etc.
33% 34% 33% 37% 28% 36% 32% 28% 38% 32% 34% 32% 33% 31%

En los barrios 21% 25% 17% 22% 25% 17% 18% 21% 19% 25% 19% 30% 18% 19%

En las escuelas 18% 19% 16% 17% 16% 21% 19% 22% 18% 16% 18% 16% 19% 19%

En los consultorios 11% 9% 13% 10% 11% 12% 9% 10% 11% 13% 13% 11% 7% 13%

En los lugares de trabajo 11% 10% 12% 16% 11% 8% 7% 11% 7% 16% 13% 11% 13% 7%

En los centros comerciales 5% 6% 4% 7% 6% 2% 4% 5% 4% 6% 4% 7% 3% 6%

Ninguno 1% 1% 2% 3% 1% 0,2% 0% 1% 1% 2% 0,3% 1% 2% 3%

Otro 1%
1% 1% 1% 0,2% 1% 1% 1% 1% 1% 0,3% 0,3% 0,5% 3%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

¿Y en qué lugares considera que la convivencia suele ser más negativa o irrespetuosa? Elija máximo 2

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 2 opciones.
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con cada una de las siguientes afirmaciones?

Base: 1100, total muestra

9%

9%

13%

40%

12%

15%

22%

19%

79%

76%

65%

40%

Hoy en día cada vez menos personas
respetan las normas

A las autoridades les cuesta mucho
mantener el orden y el control en el país

La sociedad chilena está tan desorganizada
que parece estar perdiendo su dirección

Se exagera cuando se dice que el país se
está cayendo a pedazos

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías



ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Hoy en día cada vez menos personas respetan 

las normas
79% 78% 80% 72% 82% 81% 83% 85% 79% 74% 86% 80% 67% 79%

A las autoridades les cuesta mucho mantener 

el orden y el control en el país
76% 75% 77% 69% 78% 78% 78% 79% 78% 71% 87% 76% 58% 75%

La sociedad chilena está tan desorganizada 

que parece estar perdiendo su dirección
65% 63% 67% 56% 71% 66% 66% 69% 65% 64% 77% 65% 41% 70%

Se exagera cuando se dice que el país se está 

cayendo a pedazos
40% 41% 40% 37% 41% 42% 41% 40% 37% 42% 30% 44% 60% 35%
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Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes frases:

Base: 1100, total muestra
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Cuando usted transita por la calle e interactúa con ciclistas, automovilistas, peatones, o pasajeros, ¿Cómo 

describiría esas interacciones? Por favor elija máximo 3.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 3 opciones.

42%

40%

34%

33%

32%

28%

19%

15%

12%

2%

Desconfiadas

Impacientes

Indiferentes

Irritadas

Violentas

Temerosas

Respetuosas

Amables

Solidarias

Amorosas
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Desconfiadas 42% 42% 43% 31% 46% 46% 45% 43% 42% 41% 44% 42% 42% 39%

Impacientes 40% 40% 41% 35% 36% 48% 46% 42% 41% 36% 36% 39% 47% 42%

Indiferentes 34% 33% 35% 35% 36% 31% 33% 40% 33% 33% 30% 28% 41% 40%

Irritadas 33% 32% 35% 23% 35% 39% 40% 37% 33% 29% 37% 32% 30% 34%

Violentas 32% 30% 34% 21% 35% 36% 34% 37% 35% 27% 33% 31% 26% 37%

Temerosas 28% 27% 28% 19% 28% 33% 26% 26% 30% 27% 29% 29% 21% 31%

Respetuosas 19% 23% 15% 29% 17% 13% 14% 15% 18% 23% 19% 19% 20% 16%

Amables 15% 18% 13% 27% 13% 10% 10% 8% 14% 23% 16% 19% 15% 12%

Solidarias 12% 15% 9% 18% 9% 10% 7% 9% 10% 17% 12% 14% 12% 9%

Amorosas 2% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 1% 2%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Cuando usted transita por la calle e interactúa con ciclistas, automovilistas, peatones, o pasajeros, ¿Cómo 

describiría esas interacciones? Por favor elija máximo 3.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 3 opciones.
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En esta lista hay varios grupos de personas. ¿Podría mencionar si le gustaría, le es indiferente o no le gustaría 

tenerlos de vecinos?

Base: 1100, total muestra

8% 7% 8% 11%
16% 14% 12% 15% 19%

13%
22%

14%
25% 25%

63%
58%

43% 34% 27%
25% 24% 20%

18%

17%

16%

15%

12% 9%

29%
35%

49%
55% 57% 61% 64% 65% 63%

71%
62%

71%
63% 67%

Inmigrantes
venezolanos

Inmigrantes
colombianos

Inmigrantes
haitianos

Inmigrantes
peruanos

Personas
evangélicas

Personas de
izquierda

Personas trans Homosexuales
(gays y

lesbianas)

Personas de
derecha

Personas de
clase alta

Mapuches Personas de
clase baja

Inmigrantes
europeos

Personas
católicas

Sí le gustaría No le gustaría Le es indiferente

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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% No le gustaría
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Inmigrantes venezolanos 63% 61% 65% 54% 66% 66% 69% 69% 66% 55% 65% 64% 63% 59%

Inmigrantes colombianos 58% 56% 61% 44% 60% 66% 63% 65% 60% 51% 63% 56% 56% 54%

Inmigrantes haitianos 43% 42% 44% 29% 43% 52% 51% 45% 42% 37% 49% 44% 34% 39%

Inmigrantes peruanos 34% 32% 36% 32% 31% 38% 32% 35% 32% 36% 39% 36% 29% 28%

Personas evangélicas 27% 22% 31% 22% 32% 25% 31% 32% 25% 24% 25% 24% 38% 22%

Personas de izquierda 25% 26% 25% 19% 24% 30% 22% 24% 30% 23% 40% 15% 8% 27%

Personas trans 24% 28% 21% 19% 25% 27% 28% 26% 24% 21% 34% 18% 14% 24%

Homosexuales (gays y lesbianas) 20% 22% 17% 14% 21% 22% 19% 18% 19% 21% 26% 15% 10% 24%

Personas de derecha 18% 14% 21% 22% 20% 13% 14% 18% 16% 21% 5% 16% 43% 15%

Personas de clase alta 17% 18% 15% 21% 15% 15% 14% 12% 15% 21% 14% 13% 24% 16%

Mapuches 16% 16% 16% 15% 14% 19% 17% 18% 18% 14% 22% 14% 9% 17%

Personas de clase baja 15% 13% 17% 9% 18% 16% 21% 15% 15% 12% 19% 10% 10% 18%

Inmigrantes europeos 12% 11% 13% 11% 10% 14% 9% 8% 13% 14% 10% 13% 10% 16%

Personas católicas 9% 9% 9% 13% 9% 6% 6% 8% 8% 11% 6% 11% 11% 10%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

En esta lista hay varios grupos de personas. ¿Podría mencionar si le gustaría, le es indiferente o no le gustaría 

tenerlos de vecinos?

Base: 1100, total muestra
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Pensando en sus vecinos y vecinas, diría usted que:

Base: 1100, total muestra

79%

65%

62%

49%

46%

42%

36%

21%

35%

38%

51%

54%

58%

64%

Ha ayudado a algún vecino o vecina

Ha recibido ayuda de un vecino o vecina

Ubica a la mayoría de sus vecinos o vecinas

Algún vecino o vecina le ha invitado a su casa

Ha invitado a algún vecino o vecina a su casa

Se comunica por chat con sus vecinos y
vecinas

Conoce a la mayoría de sus vecinos por su
nombre

Sí No
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% Sí
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Ha ayudado a algún vecino o vecina 79% 79% 81% 75% 81% 81% 83% 83% 76% 79% 81% 83% 83% 70%

Ha recibido ayuda de un vecino o vecina 65% 65% 66% 64% 66% 65% 68% 68% 67% 61% 67% 68% 71% 54%

Ubica a la mayoría de sus vecinos o vecinas 62% 63% 62% 66% 62% 61% 59% 59% 63% 65% 61% 64% 68% 58%

Algún vecino o vecina le ha invitado a su casa 49% 48% 50% 45% 49% 51% 51% 46% 51% 48% 49% 50% 54% 41%

Ha invitado a algún vecino o vecina a su casa 46% 46% 46% 41% 46% 50% 49% 39% 49% 45% 45% 53% 48% 39%

Se comunica por chat con sus vecinos y 

vecinas
42% 36% 47% 24% 47% 49% 55% 48% 40% 34% 47% 44% 38% 34%

Conoce a la mayoría de sus vecinos por su 

nombre
36% 38% 34% 42% 37% 31% 30% 32% 34% 42% 37% 40% 34% 33%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en sus vecinos y vecinas, diría usted que:

Base: 1100, total muestra
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¿Con qué frecuencia te encuentras y conversas con tus vecinos y vecinas en espacios comunes (ej. vereda, 

entrada, pasillo)?

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

18%

24%
23%

26%

10%

Nunca o casi nunca Algunas veces al año Varias veces al mes Al menos una vez a la
semana

Todos los días

42% 36%

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Nunca o casi nunca 18% 16% 19% 21% 19% 15% 18% 18% 17% 19% 17% 15% 13% 28%

Algunas veces al año 24% 24% 23% 25% 27% 19% 26% 23% 22% 24% 25% 24% 25% 20%

Varias veces al mes 23% 24% 22% 25% 22% 22% 20% 25% 21% 25% 25% 25% 23% 17%

Al menos una vez a la semana 26% 26% 26% 21% 23% 31% 25% 25% 28% 25% 24% 28% 30% 24%

Todos los días 10% 10% 10% 8% 8% 12% 11% 9% 13% 7% 9% 9% 9% 11%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

¿Con qué frecuencia te encuentras y conversas con tus vecinos y vecinas en espacios comunes (ej. vereda, 

entrada, pasillo)?

Base: 1100, total muestra
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¿Cuántos amigos o amigas cercanas tiene usted en su barrio, condominio o edificio?

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

39%

33%

18%

6%

3%

No tiene amigos ni amigas
en su barrio

De 1 a 2 De 3 a 5 De 6 a 10 Más de 10

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

No tiene amigos ni amigas en su barrio 39% 37% 40% 41% 40% 37% 39% 43% 37% 38% 33% 37% 41% 47%

De 1 a 2 33% 30% 36% 32% 36% 32% 32% 33% 38% 30% 35% 31% 32% 33%

De 3 a 5 18% 21% 16% 21% 15% 19% 19% 15% 17% 20% 21% 22% 12% 15%

De 6 a 10 6% 8% 5% 4% 7% 8% 7% 5% 4% 8% 7% 6% 10% 3%

Más de 10 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 2%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

¿Cuántos amigos o amigas cercanas tiene usted en su barrio, condominio o edificio?

Base: 1100, total muestra



Total

Hombre

Mujer

18 a 29

30 a 49

50 y más

ABC1

C2

C3

D/E

Derecha

Centro

Izquierda

Ninguna

50%

53%

48%

55%

52%

45%

51%

46%

50%

52%

52%

53%

55%

40%

50%

47%

52%

45%

48%

55%

49%

54%

50%

48%

48%

47%

45%

60%

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

¿En el último año se han realizado eventos de convivencia en su vecindario (fiestas, ferias, reuniones)?

Base: 1100, total muestra

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%

No
50%

Sí, pero no 
participé

29%

Sí, y 
participé

21%

Sí (participé + no participé) No

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5
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En los últimos tres meses, ¿ha experimentado usted alguna de las siguientes situaciones en entornos 

digitales como redes sociales (X/Twitter, Instagram), chats de Whatsapp, foros, etc?

Base: 1100, total muestra

79%

74%

68%

49%

32%

27%

16%

9%

21%

26%

32%

51%

68%

73%

84%

91%

Ha tenido conversaciones respetuosas o
constructivas con personas que piensan distinto

Ha visto peleas o discusiones intensas entre personas

Ha conocido personas con quienes hoy mantiene una
buena relación

Se ha retirado voluntariamente de un grupo por el tono
o ambiente de las conversaciones

Ha recibido apoyo o contención emocional

Le han insultado o tratado mal directamente

Ha sido excluido/a o bloqueado/a de un grupo

Ha estado involucrado/a en peleas o discusiones
intensas

Sí No
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% Sí
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Ha tenido conversaciones respetuosas o 

constructivas con personas que piensan 

distinto

79% 82% 76% 80% 77% 80% 76% 84% 77% 79% 81% 81% 81% 71%

Ha visto peleas o discusiones intensas entre 

personas
74% 72% 76% 80% 79% 65% 76% 75% 73% 75% 79% 74% 73% 68%

Ha conocido personas con quienes hoy 

mantiene una buena relación
68% 69% 68% 75% 66% 67% 63% 68% 72% 68% 73% 72% 68% 57%

Se ha retirado voluntariamente de un grupo por 

el tono o ambiente de las conversaciones
49% 48% 49% 51% 55% 41% 49% 45% 50% 49% 53% 52% 42% 46%

Ha recibido apoyo o contención emocional 32% 33% 31% 44% 34% 21% 23% 28% 30% 40% 30% 38% 33% 28%

Le han insultado o tratado mal directamente 27% 32% 23% 30% 30% 23% 23% 25% 27% 31% 31% 27% 28% 21%

Ha sido excluido/a o bloqueado/a de un grupo 16% 19% 13% 20% 19% 11% 14% 15% 16% 18% 18% 15% 17% 13%

Ha estado involucrado/a en peleas o 

discusiones intensas
9% 10% 8% 12% 11% 5% 7% 6% 7% 12% 12% 7% 10% 5%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

En los últimos tres meses, ¿ha experimentado usted alguna de las siguientes situaciones en entornos 

digitales como redes sociales (X/Twitter, Instagram), chats de Whatsapp, foros, etc?

Base: 1100, total muestra
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En el último año, ¿ha experimentado personalmente alguna de las siguientes situaciones de conflicto o 

maltrato en espacios físicos o virtuales?

Base: 1100, total muestra

33%

24%

24%

21%

19%

18%

17%

12%

8%

67%

76%

76%

79%

81%

82%

83%

88%

92%

Discusión verbal con un desconocido

Intimidación o seguimiento en la calle

Insultos o gritos en público

Acoso o agresión en redes sociales

Acoso en espacios públicos

Exclusión de espacios sociales o laborales

Discriminación por su clase, lugar de
residencia u otro

Comentarios ofensivos por género o
identidad sexual

Agresión física

Sí No
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% Sí
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Discusión verbal con un desconocido 33% 40% 26% 39% 36% 25% 31% 30% 35% 33% 35% 32% 34% 30%

Intimidación o seguimiento en la calle 24% 21% 26% 24% 28% 20% 20% 20% 29% 24% 27% 27% 17% 23%

Insultos o gritos en público 24% 28% 19% 28% 25% 19% 22% 20% 27% 23% 22% 31% 25% 17%

Acoso o agresión en redes sociales 21% 23% 19% 19% 26% 18% 19% 19% 24% 22% 25% 20% 19% 19%

Acoso en espacios públicos 19% 15% 22% 26% 20% 12% 16% 15% 22% 20% 20% 17% 14% 24%

Exclusión de espacios sociales o laborales 18% 21% 14% 23% 18% 14% 11% 19% 17% 21% 19% 17% 20% 14%

Discriminación por su clase, lugar de residencia 

u otro
17% 19% 14% 21% 17% 13% 9% 17% 18% 20% 19% 16% 15% 15%

Comentarios ofensivos por género o identidad 

sexual
12% 14% 9% 18% 13% 5% 8% 10% 11% 14% 11% 13% 14% 9%

Agresión física 8% 12% 5% 12% 9% 5% 6% 7% 8% 11% 9% 7% 9% 9%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

En el último año, ¿ha experimentado personalmente alguna de las siguientes situaciones de conflicto o 

maltrato en espacios físicos o virtuales?

Base: 1100, total muestra
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Durante los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia se han producido las siguientes situaciones en su barrio?

Base: 1100, total muestra

35%

54%

57%

56%

59%

55%

63%

60%

69%

79%

79%

37%

22%

22%

24%

22%

26%

18%

23%

19%

14%

14%

28%

25%

21%

20%

19%

19%

19%

18%

13%

7%

7%

Ruidos molestos (como música fuerte, vehículos ruidosos o gritos)

Consumo de alcohol y/o droga en la vía pública, parques o plazas

Escuchar balaceras o disparos

Problemas ocasionados por la tenencia de mascotas o animales

Problemas porque sus vecinos botan basura o deterioran el espacio…

Robos o asaltos a personas, casas y/o vehículos

Venta de droga y/u otras sustancias ilícitas

Malos olores

Riñas o peleas callejeras

Violencia intrafamiliar

Amenazas, insultos u ofensas de parte de vecinos de su barrio

Nunca + Pocas veces Algunas veces Muchas veces + Siempre

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Muchas veces + Siempre
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Ruidos molestos (como música fuerte, 

vehículos ruidosos o gritos)
28% 25% 30% 26% 29% 28% 22% 26% 31% 29% 29% 25% 25% 31%

Consumo de alcohol y/o droga en la vía pública, 

parques o plazas
25% 27% 23% 21% 28% 24% 17% 20% 26% 29% 26% 22% 25% 25%

Escuchar balaceras o disparos 21% 17% 24% 19% 23% 21% 14% 17% 25% 24% 22% 21% 19% 22%

Problemas ocasionados por la tenencia de 

mascotas o animales
20% 17% 23% 21% 20% 19% 17% 21% 21% 20% 19% 23% 17% 21%

Problemas porque sus vecinos botan basura o 

deterioran el espacio público
19% 18% 21% 22% 22% 15% 12% 14% 23% 22% 19% 20% 16% 23%

Robos o asaltos a personas, casas y/o 

vehículos
19% 17% 21% 14% 21% 21% 16% 19% 23% 17% 22% 16% 16% 21%

Venta de droga y/u otras sustancias ilícitas 19% 20% 18% 20% 19% 18% 12% 14% 23% 22% 18% 19% 16% 23%

Malos olores 18% 16% 19% 20% 18% 15% 10% 14% 23% 19% 17% 17% 17% 20%

Riñas o peleas callejeras 13% 13% 13% 15% 13% 11% 6% 8% 15% 17% 14% 14% 10% 14%

Violencia intrafamiliar 7% 8% 7% 10% 7% 6% 3% 5% 7% 12% 8% 7% 7% 9%

Amenazas, insultos u ofensas de parte de 

vecinos de su barrio
7% 8% 7% 8% 9% 5% 4% 6% 5% 11% 8% 5% 8% 7%

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

Durante los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia se han producido las siguientes situaciones en su barrio?

Base: 1100, total muestra



Si tuviera un problema serio de convivencia con su vecino, para llegar a un acuerdo, ¿Estaría dispuesto/a a

participar en una mediación vecinal o municipal si existiera esa opción en su comuna?

Base: 1100, total muestra

Total

Hombre

Mujer

18 a 29

30 a 49

50 y más

ABC1

C2

C3

D/E

Derecha

Centro

Izquierda

Ninguna

69%

68%

69%

61%

72%

70%

70%

75%

66%

67%

70%

72%

77%

54%

9%

10%

8%

11%

9%

9%

9%

8%

12%

9%

11%

9%

6%

11%

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%

Sí
69%

No
9%

Quizás
22%

Sí No
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Cuando alguien cercano apoya a un candidato o candidata con el que usted no está de acuerdo, ¿qué suele 

hacer usted?

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

59%

32%

9%

Prefiero evitar hablar de política para no
discutir

Busco conversar y debatir, aunque
tengamos opiniones políticas distintas

Prefiero distanciarme de la persona si las
diferencias políticas son muy marcadas
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% Sí
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Prefiero evitar hablar de política para no discutir 59% 55% 63% 56% 62% 59% 59% 62% 60% 57% 61% 61% 53% 61%

Busco conversar y debatir, aunque tengamos 

opiniones políticas distintas
32% 36% 28% 35% 31% 31% 36% 31% 30% 32% 32% 32% 36% 28%

Prefiero distanciarme de la persona si las 

diferencias políticas son muy marcadas
9% 8% 9% 9% 8% 10% 5% 7% 10% 11% 8% 7% 11% 11%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Cuando alguien cercano apoya a un candidato o candidata con el que usted no está de acuerdo, ¿qué suele 

hacer usted?

Base: 1100, total muestra
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LIBERTADES PERSONALES
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con los siguientes temas?

Base: 1100, total muestra

9%

15%

13%

19%

31%

38%

54%

17%

14%

18%

18%

25%

24%

24%

74%

71%

69%

63%

44%

38%

22%

El acceso a la pastilla del día después

El aborto en tres causales (Inviabilidad del feto,
violación, riesgo de la madre)

La eutanasia (ayuda médica para morir sin
sufrimiento)

El uso de anticonceptivos sin receta médica

Adopción de hijos por parejas homosexuales

El aborto en cualquier circunstancia antes de las 14
semanas de gestación

Permitir que las personas puedan cambiar de género
desde los 14 años

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo + De acuerdo

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Muy de acuerdo + De acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

El acceso a la pastilla del día después 74% 71% 77% 72% 75% 74% 77% 81% 75% 68% 69% 67% 88% 74%

El aborto en tres causales (Inviabilidad del feto, 

violación, riesgo de la madre)
71% 66% 76% 70% 73% 69% 77% 76% 71% 66% 66% 69% 85% 66%

La eutanasia (ayuda médica para morir sin 

sufrimiento)
69% 65% 73% 67% 71% 68% 75% 73% 67% 65% 64% 59% 82% 73%

El uso de anticonceptivos sin receta médica 63% 56% 71% 61% 66% 62% 72% 68% 62% 59% 61% 57% 74% 63%

Adopción de hijos por parejas homosexuales 44% 36% 51% 53% 46% 36% 52% 43% 43% 41% 34% 41% 66% 42%

El aborto en cualquier circunstancia antes de 

las 14 semanas de gestación
38% 33% 43% 48% 39% 31% 40% 41% 34% 39% 26% 38% 60% 37%

Permitir que las personas puedan cambiar de 

género desde los 14 años
22% 19% 26% 26% 22% 20% 25% 19% 22% 23% 16% 20% 39% 18%

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con los siguientes temas?

Base: 1100, total muestra
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PREFERENCIAS 
PRESIDENCIALES
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en las próximas elecciones, ¿Quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? (Lista cerrada)

Base: 1100, total muestra

33%

25%

13%

6%

6%

2%

1%

7%

6%

José Antonio Kast

Jeannette Jara

Evelyn Matthei

Franco Parisi

Johannes Kaiser

Harold Mayne-Nicholls

Marco Enríquez Ominami

No sé

Nulo o Blanco

Total
Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der. Centro Izq. Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

33% 34% 33% 33% 31% 35% 32% 34% 35% 32% 54% 28% 12% 23%

25% 23% 26% 31% 23% 22% 27% 25% 23% 25% 3% 23% 70% 18%

13% 12% 15% 5% 14% 18% 21% 16% 13% 8% 21% 14% 3% 10%

6% 6% 6% 6% 7% 5% 4% 8% 7% 6% 3% 10% 3% 11%

6% 8% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 7% 11% 3% 1% 5%

2% 4% 1% 0,5% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 3% 2%

1% 1% 1% 0,4% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

7% 7% 6% 9% 8% 5% 6% 3% 8% 8% 4% 10% 4% 11%

6% 6% 7% 9% 5% 6% 3% 5% 4% 10% 1% 7% 2% 17%

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías



Pensando en las próximas elecciones, ¿Quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? (Lista cerrada)

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

28.3%

25.7%

15.5%

7.8%

5.8%

2.3%

1.3%

33.0%

25.0%

13.5%

6.3%

6.0%

1.1%

2.3%

José Antonio Kast

Jeannette Jara

Evelyn Matthei

Franco Parisi

Johannes Kaiser

Marco Enríquez Ominami

Harold Mayne-Nicholls

jul-25 ago-25
Dif. Julio -

Agosto

+4,7%

-0,8%

-2,0%

-1,5%

+0,2%

-1,3%

+1,0%

% Preferencias

Diferencia significativa entre mediciones a nivel de confianza del 95%

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Si las elecciones fueran este domingo, y los candidatos fueran los siguientes, ¿Por quién votaría?

Base: 1100, total muestra

34%

25%

13%

6%

6%

2%

1%

4%

7%

José Antonio Kast

Jeannette Jara

Evelyn Matthei

Franco Parisi

Johannes Kaiser

Harold Mayne-Nicholls

Marco Enríquez Ominami

No sé

Nulo o Blanco

Total
Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der. Centro Izq. Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

34% 34% 34% 34% 34% 35% 33% 36% 36% 34% 56% 31% 12% 24%

25% 23% 27% 33% 24% 22% 27% 26% 24% 26% 3% 23% 70% 19%

13% 12% 15% 5% 14% 19% 22% 16% 14% 7% 21% 15% 2% 11%

6% 7% 6% 7% 7% 5% 5% 8% 7% 6% 3% 11% 3% 11%

6% 8% 5% 6% 7% 6% 5% 5% 6% 8% 12% 3% 2% 5%

2% 4% 1% 0,5% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 4% 3% 2%

1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 2% 3%

4% 5% 3% 5% 4% 3% 2% 1% 6% 5% 2% 5% 3% 8%

7% 6% 7% 8% 6% 7% 5% 6% 4% 11% 2% 8% 3% 17%
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Usando esta misma escala de 0 a 10 donde 0 es ser de “izquierda”, 5 es ser de “centro” y 10 es ser de 

“derecha”, ¿Dónde ubicaría usted a las siguientes candidaturas presidenciales?

Base: 1100, total muestra

7%

11%

9%

12%

79%

5%

12%

8%

35%

7%

83%

71%

69%

38%

7%

5%

6%

13%

14%

6%

José Antonio Kast

Evelyn Matthei

Johannes Kaiser

Franco Parisi

Jeannette Jara

Izquierda (0 a 4) Centro (5) Derecha (6 a 10) No lo identifico con ninguna
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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54%

9%

35%

11%
14%

12% 11%

35%

51%

13%

64%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

0. Izquierda 1 2 3 4 5. Centro 6 7 8 9 10. Derecha Ninguna

Jara Parisi Matthei Kaiser Kast

Jara

Parisi Matthei
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Kast

Kaiser

Usando esta misma escala de 0 a 10 donde 0 es ser de “izquierda”, 5 es ser de “centro” y 10 es ser de 

“derecha”, ¿Dónde ubicaría usted a las siguientes candidaturas presidenciales?

Base: 1100, total muestra
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¿Cuáles deberían ser las principales preocupaciones de las candidaturas presidenciales? Por favor elija las 3 

que le parezcan las más importantes.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, 3 opciones.

60%

42%

28%

27%

24%

19%

18%

18%

15%

14%

14%

11%

5%

4%

2%

Controlar la delincuencia

Controlar la inmigración

Promover el crecimiento económico

Eliminar la corrupción

Crear empleos

Mejorar la educación

Terminar con las listas de espera en salud

Frenar el alza de precios

Mejorar las pensiones

Aumentar el salario mínimo

Disminuir la pobreza

Mejorar el acceso a viviendas

Achicar el estado

Proteger el medio ambiente

Descentralizar

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Controlar la delincuencia 60% 63% 57% 51% 61% 65% 67% 68% 61% 51% 69% 53% 49% 60%

Controlar la inmigración 42% 43% 41% 37% 45% 44% 43% 52% 45% 36% 52% 37% 35% 38%

Promover el crecimiento económico 28% 29% 28% 26% 29% 30% 40% 31% 25% 24% 34% 27% 24% 24%

Eliminar la corrupción 27% 31% 23% 17% 23% 38% 28% 30% 27% 25% 24% 30% 25% 30%

Crear empleos 24% 24% 23% 22% 27% 21% 20% 18% 28% 24% 24% 27% 26% 17%

Mejorar la educación 19% 21% 17% 28% 17% 14% 17% 12% 20% 21% 13% 22% 27% 18%

Terminar con las listas de espera en salud 18% 11% 24% 16% 17% 20% 16% 15% 17% 21% 13% 20% 19% 23%

Frenar el alza de precios 18% 14% 21% 18% 20% 14% 14% 16% 20% 18% 17% 15% 19% 20%

Mejorar las pensiones 15% 13% 17% 15% 12% 19% 17% 16% 12% 17% 13% 12% 24% 12%

Aumentar el salario mínimo 14% 13% 15% 23% 13% 8% 5% 9% 11% 23% 10% 16% 12% 19%

Disminuir la pobreza 14% 13% 15% 20% 13% 10% 11% 12% 12% 17% 8% 16% 14% 21%

Mejorar el acceso a viviendas 11% 10% 11% 14% 13% 7% 8% 8% 9% 15% 9% 13% 13% 11%

Achicar el estado 5% 6% 3% 2% 4% 7% 7% 6% 5% 2% 9% 3% 1% 3%

Proteger el medio ambiente 4% 5% 4% 9% 4% 2% 3% 5% 5% 5% 3% 6% 8% 2%

Descentralizar 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 2%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

¿Cuáles deberían ser las principales preocupaciones de las candidaturas presidenciales? Por favor elija las 3 

que le parezcan las más importantes.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, 3 opciones.
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En el último tiempo se ha discutido bastante sobre la existencia de bots o cuentas automáticas o falsas en redes 

sociales en campañas electorales digitales. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes 

frases?

Base: 1100, total muestra

8%

11%

29%

24%

33%

36%

68%

56%

35%

Debiesen existir sanciones para quienes usan bots en
campañas

Los bots son una amenaza para la democracia

Se exagera el poder que tienen los bots en las
campañas

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo + De acuerdo
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Muy de acuerdo + De acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 456 633 246 499 355 353 250 284 213 427 212 258 203

Debiesen existir sanciones para quienes usan 

bots en campañas
68% 70% 66% 68% 64% 72% 74% 73% 72% 60% 63% 69% 78% 65%

Los bots son una amenaza para la democracia 56% 60% 51% 53% 55% 58% 64% 57% 56% 51% 51% 57% 69% 49%

Se exagera el poder que tienen los bots en las 

campañas
35% 35% 36% 36% 37% 34% 38% 32% 33% 37% 41% 34% 25% 37%

ENCUESTA  ICS O-UDP AGO STO 2 02 5

En el último tiempo se ha discutido bastante sobre la existencia de bots o cuentas automáticas o falsas en redes 

sociales en campañas electorales digitales. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes 

frases?

Base: 1100, total muestra
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POSICIÓN POLÍTICA
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Tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones políticas como más cercanas a la izquierda, al 

centro o a la derecha. Usando una escala de 0 a 10 donde 0 es ser de “izquierda”, 5 es ser de “centro” y 10 es ser 

de “derecha”, ¿Dónde se ubicaría usted en esta escala? Indique el número que más le acomode

Base: 1100, total muestra

5%
2% 3%

7%
5%

20%

6%
9%

7%
3%

12%

21%

0. Izquierda 1 2 3 4 5. Centro 6 7 8 9 10. Derecha No me
identifico con

ninguna

22% 20% 37% 21%
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Encuesta ICSO - UDP
Estudio de Opinión Pública
Agosto de 2025
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